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gemeenteraad GOEDGEKEURD 
Besluit Zitting van 31 januari 2019

FINANCIËLE DIENST  - Financiën

9 2019_GR_00016 Delegatie van de bevoegdheid voor het vaststellen 
van retributies - Beslissing

Samenstelling:

Aanwezig:
de heer Siebe Ruykens; de heer Luc DECONINCK; de heer Bart KEYMOLEN; de heer Jan 
DESMETH; de heer Gunther COPPENS; mevrouw An SPEECKAERT; de heer Herwig 
SMEETS; de heer Paul DEFRANC; mevrouw Marleen DE KEGEL; de heer Jean Cornand; 
mevrouw Annie Mathieu; mevrouw Kathleen D'Herde; de heer Wim Peeters; de heer 
Georgios Karamanis; mevrouw Lydie De Smet; de heer Eddy Longeval; de heer Michel 
Miedzinski; de heer Guy Jonville; mevrouw Nicole Billens; de heer Gust Crabbe; de heer 
Raimondo Palermo; de heer Godefroid Pirsoul; mevrouw Ann De Ridder; de heer Brahim 
Harfaoui; de heer Olivier Huygens; mevrouw Natacha Martel; mevrouw Veerle Seré; de 
heer Jeroen Tiebout; mevrouw Betty Willems; de heer Jeroen Steeman; mevrouw Aurore 
Vanden Meersche; de heer Walter VASTIAU

Beschrijving

Aanleiding en motivering
Er bestond vorige legislatuur al een dergelijke delegatie. Het is wenselijk deze onder 
dezelfde omstandigheden te vernieuwen.

Juridische gronden
Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.

Regelgeving: bevoegdheid
Artikel 41 §1 14° van het decreet lokaal bestuur: De volgende bevoegdheden kunnen 
niet aan het college van burgemeester en schepenen worden toevertrouwd: het 
vaststellen van de gemeentebelastingen en het vaststellen van de machtiging tot het 
heffen van de retributies en de voorwaarden ervan, inclusief verminderingen en 
vrijstellingen

Financiële en beleidsinformatie

Financiële informatie
De ontvangsten uit deze activiteiten zullen op de overeenstemmende budgetcodes in de 
rekening worden ingeschreven. 

Stemming op het besluit
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Met 21 stemmen voor (Luc Deconinck, Jan Desmeth, Gunther Coppens, Herwig Smeets, 
Marleen De Kegel, Nicole Billens, Gust Crabbe, Olivier Huygens, Veerle Seré, Jeroen 
Tiebout, Betty Willems, Bart Keymolen, An Speeckaert, Paul Defranc, Siebe Ruykens, 
Wim Peeters, Ann De Ridder, Brahim Harfaoui, Natacha Martel, Jeroen Steeman, Aurore 
Vanden Meersche) en 10 stemmen tegen (Jean Cornand, Annie Mathieu, Georgios 
Karamanis, Lydie De Smet, Michel Miedzinski, Raimondo Palermo, Godefroid Pirsoul, 
Eddy Longeval, Kathleen D’Herde, Guy Jonville)

Besluit

Artikel 1
Delegatie wordt verleend aan het college van burgemeester en schepenen voor het 
vaststellen van de tarieven van de retributies voor in de tijd beperkte activiteiten en 
prestaties tot maximaal € 50,00 /per persoon/per activiteit. 

Artikel 2
De retributie is verschuldigd door de deelnemer aan de activiteit of de begunstigde van 
de prestatie en dit tegen aflevering van een toegangsticket of  een ander bewijs.

Artikel 3
De beslissingen van het college tot vaststelling van de retributies in uitvoering van deze 
delegatie, zullen periodiek ter kennisgeving gebracht worden van de gemeenteraad. 

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de gemeenteraad 

Algemeen directeur
Walter Vastiau

Voorzitter
Siebe Ruykens


